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I.C.S. “A.Ugo”                                                                   Centro Siciliano di Documentazione    
                                                                                                "Giuseppe Impastato" - Onlus        
                                                                                                    Ai Dirigenti Scolastici

Ai docenti Referenti  di educazione alla legalità

Palermo e Provincia

Oggetto: AGENDA DELL’ANTIMAFIA 2010
Il Centro di Documentazione Siciliano “Giuseppe Impastato” diretto dal Umberto Santino e Anna Puglisi, insieme al Consorzio di scuole che stanno realizzando il progetto “La memoria e il progetto” (scuola capofila l’ICS “A. Ugo”), dopo il successo dell’Agenda Antimafia 2008 e 2009, intendono dedicare la proposta 2010 al lavoro delle scuole sul tema della lotta alla mafia, dell’impegno antimafia e  dell’educazione alla legalità democratica. Attraverso l’Agenda Antimafia 2010 si intende dare visibilità all’importante  lavoro di sensibilizzazione e di diffusione di valori portato avanti dagli istituti scolastici siciliani.
Tutte le scuole interessate sono invitate a inviare materiale significativo, possibilmente in formato informatizzato, sotto forma di disegni, brevi racconti, poesie, schede progetto,ecc. prodotto a partire dagli anni ’80, al fine di documentare anche l’evoluzione nel tempo delle proposte didattiche realizzate nei diversi livelli scolastici.

Il materiale dovrà pervenire al CDS “G. Impastato”, via Villa Sperlinga 15  90144 Palermo, e.mail: csdi@tin.it, www.centroimpastato.it. entro il 30 aprile 2009.
Un comitato di redazione appositamente costituito procederà alla selezione dei lavori da pubblicare.

Si ringrazia per la collaborazione
                                                                                            La Dirigente Scolastica
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